
A317 > CÓMODA
con espejo. 209€.

259€

A381 > DORMITORIO ATENAS.
Dormitorio de matrimonio cambrian-blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. Opcional otros colores.



A314. DORMITORIO PARÍS.
Dormitorio de matrimonio 
cambrian-eco piel blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. 
Opcional otros colores.

A320. ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas

cambrian-blanco 210x200x58 cm.
Disponible en 160 cm.

cambrian-blanco 479€.

A317. CÓMODA.
con espejo. 209€

A315. SINFONIER
con espejo vestidor. 209€

A316. DORMITORIO PRAGA. 
Dormitorio de

matrimonio cambrian-blanco. 
Incluye cabezal

135-150 cm. y 2 mesitas.
Opcional otros colores.

A334. DORMITORIO MARA. Dormitorio 
de matrimonio en blanco-visón. Incluye 

cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.

A335. CÓMODA
con espejo. 289€.
Disponible sinfonier y espejo vestidor.

LAS ÚLTIMAS
TENDENCIAS
EN MUEBLES 
& DECORACIÓN

399€

329€

269€

499€

2



199€

269€

259€

499€

219€

299€

3

A408. DORMITORIO ATENAS.
Dormitorio de matrimonio cambrian. 

Incluye cabezal 135-150 cm. y 2
mesitas. Opcional otros colores.

A406. DORMITORIO PRAGA.
Dormitorio de matrimonio cambrian.
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.
Opcional otros colores.

A407. CÓMODA
con espejo. 209€.

A407. CÓMODA
con espejo. 209€

A412. ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas 

cambrian. 210x200x58 cm.

A476. ARMARIO.
Armario 2 puertas cambrian. 

198x100x52 cm.

A475. ARMARIO.
Armario 3 puertas cambrian. 

198x150x52 cm.

A444. DORMITORIO LISBOA. Dormitorio 
de matrimonio cambrian-blanco. Incluye 
cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas. Opcional 
otros colores.

A411. SINFONIER
con espejo vestidor. 

179€
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A404. DORMITORIO LISBOA.
Dormitorio de matrimonio 

nogal-blanco. Incluye
cabezal 135-150 cm. y 2 

mesitas.
Opcional otros colores.

A436. ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas 

nogal. 210x200x58 cm.

A405. CÓMODA
con espejo. 189€.

A400. DORMITORIO 
PRAGA.
Dormitorio de matrimonio 
nogal-blanco.
Incluye cabezal 135-150 
cm. y 2 mesitas.
Opcional otros colores.

A401. SINFONIER
con espejo vestidor. 

209€.

A402. DORMITORIO MOSCÚ.
Dormitorio de matrimonio nogal. Incluye

cabezal 135-150 cm. y 2 mesitas.
Opcional otros colores.

A403. CÓMODA
con espejo. 209€.

199€

269€

279€

499€

DISFRUTA
TU NUEVO
HOGAR
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A32. DORMITORIO CUADROS.
Dormitorio de matrimonio walnut. 
Incluye cabezal 135-150 cm. y 2 
mesitas.

A30. DORMITORIO NIZA.
Dormitorio de matrimonio

walnut. Incluye cabezal 135-150 
cm. y 2 mesitas.

A33. SINFONIER.
con espejo

vestidor. 179€.

A34. CABEZAL NIZA.
Cabezal 90-105 cm. walnut.
Disponible en blanco.

A35. MESITA.
Mesita de

noche walnut 
2 cajones.

Disponible en
blanco.

A36. SINFONIER. Sinfonier 5
cajones walnut. Opcional en blanco.

A31. CÓMODA
con espejo. 179€.

A39. ARMARIO.
Armario 4 puertas
walnut con lunas
210x200x52 cm.

A197. ARMARIO.
Armario 4 puertas 
walnut sin lunas 
210x200x52 cm.

A38. ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas 

walnut. 210x200x58 cm.

A40. ARMARIO.
Armario 3 puertas 

walnut.
198x150x52 cm.

A41. ARMARIO.
 Armario 2 puertas 

walnut.
198x100x52 cm.

209€

169€

149€

59€
69€

499€

399€

299€

429€

219€

LOS MEJORES PRECIOS EN DISEÑO
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A325. DORMITORIO NIZA.
Dormitorio de matrimonio en color 
blanco. Incluye cabezal 135-150 cm. 
y 2 mesitas.

A327. DORMITORIO CUADROS.
Dormitorio de matrimonio en
color blanco. Incluye cabezal
135-150 cm. y 2 mesitas.

A326. SINFONIER
con espejo vestidor. 179€.

A328. CÓMODA
con espejo. 179€.

altura

15
cm.aprox

altura

18
cm.aprox

COLCHÓN ECO 15. 
Colchón enrollado. 

Núcleo gran firmeza.

COLCHÓN ECO 18. 
Colchón enrollado. 

Núcleo gran firmeza.

A.29 90x190.180 cm. 139€
A.29 105x190.180 cm. 169€
A.29 135x190.180 cm. 199€

A.78 90x190.180 cm. 109€
A.78 105x190.180 cm. 129€
A.78 135x190.180 cm. 159€

A.163 90x190.180 cm. 99€
A.163 105x190.180 cm. 109€
A.163 135x190.180 cm. 139€

Colchón Soleil 
(Muelles

sistema Bonell)
Somier láminas 

30x30 cm.
Almohada fibra.

PACK DESCANSO

A.80 75 cm. 29€
A.80 90 cm. 31€
A.80 105 cm. 39€
A.80 135 cm. 45€
A.80 150 cm. 49€

ALMOHADA BAMBOO 100% 
viscoelástica. Funda interior 

algodón desenfundable.

A322. ARMARIO.
Armario 4 puertas blanco 

210x200x52 cm.

A321. ARMARIO.
Armario 2 puertas correderas 

blanco. 210x200x58 cm.

A323. ARMARIO.
Armario 3 puertas 

blanco.
198x150x52 cm.

A324. ARMARIO.
 Armario 2 puertas 

blanco.
198x100x52 cm.

499€

399€

299€ 219€

209€

169€

A468. CABECERO 12S.
Cabecero tapizado en 
color chocolate. Op-
cional otros colores. 
155x100 cm.

79€



129€ 119€
119€ 69€89€

99€

119€

169€

179€

99€

129€

119€

299€ 189€49€

A348. SILLA
COCHE. Silla 

oficina.

A414. SILLA
TILMA. Silla oficina.

Disponible en 
negro.

A292. ESCRITORIO 
BROMBY. Escritorio 
blanco 3 cajones. 
140x73x59,5 cm.
Montado 149€.

A413. MESA ESTUDIO. Mesa
estudio gris-estampado New York

75x120x60 cm. Montado 119€.

A347. SILLA DESK. 
Silla oficina.

A349. SILLA
MEETING. Silla

oficina.

A290. ESTANTERÍA BROMBY. Estantería
blanca 90x190x35 cm. Montado 139€.

Opcional tiradores en rosa, rojo, malva y blanco.

A143.  LITERA. Litera color plata 
90x190 cm. No incluye colchones.

A146. NIDO. Juego 
nido 90x190 cm.

A129.  PUFF CAMA. Puff cama de
46x80x60 cm. Cama de 75x180 cm.

Opcional otros colores.

A445.  ESCRITORIO BROMBY.
Escritorio blanco, cajón + 1 puerta 
120x73x55 cm. Montado 119€.

A343. SINFONIER. A344. ESTANTE. A341 CAMA COMPACTO. 
Con cajones.

A342. ARMARIO.

7

LOS COMPLEMENTOS
PERFECTOS PARA TU HOGAR
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VÁLVULAS AIREACIÓN

BASE TAPIZADA

CANAPÉ ABATIBLE MADERA
ARCÓN HASTA EL SUELO GRAN CAPACIDAD

CANAPÉ ABATIBLE ECO-PIEL CHOCOLATE 
ARCÓN HASTA EL SUELO GRAN CAPACIDAD

SOMIER MULTILÁMINAS

CANAPÉ OFERTA

SOMIER LÁMINAS

- Tubo de acero 40x30 mm. 
y láminas con tacos 
silenciadores.
- Patas opcionales.

Tejido 3D chocolate +
válvulas de aireación.

- Patas opcionales.
- Color beige. 

Tapa tapizada en tejido 3D chocolate + válvulas 
de aireación. Opcional tapa en beige. 
- Sistema de elevación hidráulico. 
- Colores cerezo, wengué y blanco.

Tapa tapizada en tejido 3D beige + 
válvulas de aireación. 

- Arcón con gran capacidad.
- Sistema de elevación hidráulico.

- Color chocolate.
- Disponible en color

blanco y negro.

- Tubo de acero 40x30.
- Láminas de haya.

- Regulación de firmeza.
- Patas opcionales.

Canapé de madera
color cambrian. 
Disponible en
walnut.

A.473 90x190 cm. 219€
A.473 135x190 cm.

Arcón Plegable Opcional
249€

A.473 150x190 cm.
Arcón Plegable 289€

A.244 135x190 cm. 259€
A.244 150x190 cm. 269€

A.182 135x190 cm. 219€
A.182 150x190 cm. 239€

A.70 135x190 cm. 85€
A.70 150x190 cm. 89€

A.68 90x190 cm. 75€
A.68 135x190 cm. 89€
A.68 150x190 cm. 95€

A.71 90x190.180 cm. 41€
A.71 105x190.180 cm. 49€
A.71 135x190.180 cm. 55€
A.71 150x190.180 cm. 59€

A.398 90x190 cm. 269€
A.398 105x190 cm. 319€
A.398 135x190 cm. 349€
A.398 150x190 cm. 389€

A.399 90x190 cm. 189€
A.399 105x190 cm. 229€
A.399 135x190 cm. 269€
A.399 150x190 cm. 289€

altura

20
cm.aprox

COLCHÓN VISCO COOL

- Colchón cama articulada con
viscoelástica a una cara.
- Acolchado en tejido Stretch de
alta calidad.
- Funda interior y exterior en
algodón con cremallera.
- Sensación de ingravidez.
- Termosensible.
- Transpirable.
- Núcleo de gran firmeza.

CAMA ARTICULADA A MOTOR

- Estructura en cama de acero 60X20.
- 5 planos de articulación.

- Láminas de haya antideslizantes con 
taco de caucho. - Patas incluidas.
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DESCANSAR... SOÑAR... ES FÁCIL. CON LOS MEJORES EQUIPOS

A.397 90x180.190 cm. 159€
A.397 105x180.190 cm. 179€
A.397 135x180.190 cm. 209€
A.397 150x180.190 cm. 229€

altura

27
cm.aprox

altura

26
cm.aprox

altura

26
cm.aprox

Carcasa de muelles
Bonell con viscoelástica
en ambas caras.
- Acolchado en tejido Stretch 
de alta calidad.
- Sensación de ingravidez.
- Termosensible.
- Transpirable.
- Independencia de lechos.

No contiene muelles.
- Firmeza inteligente.

- Tejido strech 3D con
ventilación permanente.

- Independencia de lechos.
- Alta durabilidad.

A.474 135x190 cm. 599€
A.474 150x190 cm. 689€

A.361 135x190 cm. 289€
A.361 150x190 cm. 319€

A.395 135x190 cm. 349€
A.395 150x190 cm. 379€

A.435 135x190 cm. 239€
A.435 150x190 cm. 259€

A.362 90x190 cm. 169€
A.362 135x190 cm. 249€
A.362 150x190 cm. 269€

A.396 90x180.190 cm. 119€
A.396 105x180.190 cm. 139€
A.396 135x180.190 cm. 169€

A.394 90x180.190 cm. 129€
A.394 105x180.190 cm. 149€
A.394 135x180.190 cm. 189€

COLCHÓN ACQUA

No contiene muelles.
Viscoelástica en ambas caras.

- Acolchado en tejido Stretch 
de alta calidad.

- Sensación de ingravidez.
- Termosensible.

- Núcleo de gran firmeza.
- Transpirable.

- Independencia de lechos.

COLCHÓN VISCOTWIN

No contiene muelles.
Viscoelástica a una cara.

- Termosensible.
- Núcleo de gran firmeza.

- Sensación de ingravidez.
- Transpirable.

- Independencia de lechos.
- Cara invierno tejido Stretch

Máxima calidad + viscoelástica.
- Cara verano 3D ultra fresco

(no produce calor).

COLCHÓN MEMODREAM

COLCHÓN FARMA BOX

COLCHÓN CERAMIC BOX

COLCHÓN SONNO SILVER

COLCHÓN MEMOTEX

COLCHÓN VISCO CARBONO

altura

21
cm.aprox

altura

21
cm.aprox

altura

25
cm.aprox

altura

25
cm.aprox

altura

28
cm.aprox

No contiene muelles.
Viscoelástica a una cara.

- Cara invierno tapizada en tejido
Stretch + visco.

- Cara verano tapizada en tejido
3D ultra fresco (no produce calor).

- Sensación de ingravidez.
- Termosensible.

- Núcleo de gran firmeza.
- Transpirable.

- Independencia de lechos.

Carcasa de muelle ensacado.
- Acolchado en tejido Stretch de
alta calidad.
- Transpirable.
- Independencia de lechos.

Carcasa de muelle ensacado con 
Viscoelástica en ambas caras.
- Acolchado en tejido Stretch de
alta calidad.
- Sensación de ingravidez.
- Independencia de lechos.
- Termosensible.

Carcasa de muelles
Bonell.
- Acolchado en tejido
Stretch de alta calidad.
- Refuerzos laterales en Z.
- Independencia de lechos.
- Transpirable.

50€DE REGALO *

499€
COLCHÓN

135 190x
CM

ENERGEX
Firmeza inteligente

Renuévate cada noche
VIVE EL DÍAY

27

Soluciones para el descanso:
facilita movilidad durante el sueño

TEJIDO
STRETCH

LECHOS
INDEPENDIENTES

ANTIBACTERIANO NÚCLEO MUELLE
ENSACADO

ALTA CALIDAD

ENERGEX ALTA
DURABILIDAD

SILENCIOSO TRANSPIRABLE ERGONÓMICO ALTURA
COLCHÓN

27CM

Para gastar en ese mismo establecimiento.
No incluye devolución para compras inferiores a 50€.
El cheque regalo caduca a los 15 días.

*
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A233. CHAISELONGUE NATALIA.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha con 
2 puffs de 280x160 cm. Asientos deslizantes 
y respaldos reclinables. Tapizado en Textura 

café con doble costura despuntada.

A447. CHAISELONGUE ROMA.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha de 

295x170 cm., con asientos deslizantes y respal-
dos reclinables. Tapizado en Textura Marengo 

con doble costura despuntada en blanco.

A446. CHAISELONGUE TOKIO.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha

de 290x160 cm., con asientos deslizantes y
respaldos reclinables. Tapizado en
Camelia Oxido con doble costura

despuntada en beige.

A442. CHAISELONGUE MONZA. Sofá chai-
selongue eléctrica izquierda o derecha con 

2 motores de 300x167 cm. con arcón útil 
y brazo módulo sofá reclinable con arcón. 

Tapizado en Italica beige.

A392. CHAISELONGUE OSCAR. Sofá chai-
selongue izquierda o derecha con 2 puffs 
de 265x145 cm. con asientos deslizantes, 

respaldos reclinables y arcón útil.  Tapizado 
en Textura Marengo.

1390€

949€

869€

739€

639€

LAS ÚLTIMAS
TENDENCIAS

EN TAPIZADOS
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A236. CHAISELONGUE BALI.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha con 
2 puffs de 280x153 cm. Asientos deslizantes 
y respaldos reclinables. Tapizado en Imola 
1 beige con doble costura despuntada en 

chocolate.

A448. CHAISELONGUE NANA.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha de 

280x157 cm., con asientos deslizantes,
respaldos reclinables, arcón y 2 puffs.
Tapizado en Ambar 29 gris con doble

costura despuntada en blanco.

A450. CHAISELONGUE YANGO. Sofá
chaiselongue reversible de 281x153 cm. con 
asientos deslizantes, respaldos reclinables y 

arcón. Tapizado en Ambar 8 chocolate
con doble costura en beige..

A443. CHAISELONGUE CALIFA. Sofá
chaiselongue eléctrica izquierda o derecha 

con 2 motores de 294x167 cm. con arcón útil. 
Tapizado en Polar 16 chocolate.

A449. CHAISELONGUE ALBA.
Sofá chaiselongue izquierda o derecha 

de 280x153 cm. con 2 puffs con asientos 
deslizantes, respaldos reclinables y arcón. 

Tapizado en Ambar 38 gris con doble costura 
despuntada en blanco.

1279€

929€

919€

879€

819€

SOFÁS CON
ESTILO

POSIBILIDAD DE
OTROS COLORES



PONTE CÓMODO, CON LA MEJOR GAMA DE SOFÁS
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A116.3. SOFÁ. Sofá
3 plazas 180 cm. 249€.

A451.3. SOFÁ. Sofá
3 plazas 195 cm. 459€.

A116.1. SILLÓN. Sillón
de 90x85 cm. 209€.

A116.2. SOFÁ MAR.
Sofá 2 plazas 140 cm. color

gris acero. Disponible en color
chocolate.

A339.3. SOFÁ. Sofá
3 plazas 210 cm. Con 2 puffs. 499€.

A239.3. SOFÁ. Sofá
3 plazas 200 cm. 539€.

A239.2. SOFÁ BALI. Sofá de 2 plazas 170 cm. Asientos
deslizantes y respaldos reclinables. Tapizado en Imola 1

con doble costura despuntada en chocolate.

A339.2. SOFÁ NATALIA. Sofá de 2 plazas 190 cm. Asientos deslizantes y
respaldos reclinables. Tapizado en Imola 12 con doble costura despuntada.

A117.3. SOFÁ. Sofá 3 plazas 185 cm. 209€.

A360.3. SOFÁ. Sofá 3 plazas 195 cm. 299€.

A117.1. SILLÓN. Sillón
de 85x80 cm. 189€.

A117.2. SOFÁ MÓNACO. Sofá
2 plazas 145 cm. Color chocolate.

A360.2. SOFÁ LUCA. Sofá
2 plazas 155 cm. Color visón.

A472. SILLÓN MANHATTAN.
Sillón levanta personas,

sistema power lift de
113x68x87 cm. Relax abierto 157 

cm. Tapizado en Itálica trufa.

A440. SILLÓN BORA. Sillón 
relax 100x72x90 cm. Tapizado 

en Everest 6 beige.
Disponible en Everest 8 gris.

A441. SILLÓN BORA II.
Sillón relax 100x72x90 cm.
Tapizado en Everest 1 gris.
Disponible en Everest 6.

A439. SILLÓN DUBAI. 
Sillón relax 107x83x92 

cm. Tapizado en Tuba 5
chocolate hilo beige.

A122. BUTACA MAITE. 
Butaca 100x76x70 cm. 
Color beige. Disponible 

en chocolate y gris.

Otros 
colores.

229€ 379€

229€

199€

159€ 229€ 619€249€ 429€

439€

449€

A451.2. SOFÁ OPORTO.
Sofá 2 plazas 165 cm. Tapizado en 

Camelia Savana con hilo beige.

A472.K.
 Opcional kit de
desplazamiento.

89€.



GRAN VARIEDAD,  POSIBILIDAD DE OTROS COLORES
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729€

359€

349€ 259€

289€

239€

299€

A438. SOFÁ CAMA ROMA.
Sofá cama de arrastre en chocolate
90x188x80 cm. Cama 120x180 cm.

A353. SOFÁ CAMA ARUCA. Sofá
cama estructura de madera color gris de

89x188x78 cm. Cama 106x168 cm.

A465. SOFÁ CAMA DRAKE. Sofá
cama de apertura italiana color Chix 108.

97x200x100 cm. Cama de 135x185 cm.

A467. SOFÁ CAMA TEDDY. Sofá
cama de apertura por presión con arcón,
tapizado en Panal combinado con Edgar

antracita. 90x210x90 cm. Cama 135x190 cm.

A469. SOFÁ CAMA AIR. Sofá
cama de apertura por presión, tapizado en 

Edgar azul. 90x190x90 cm. Cama 130x190 cm.

A437. SOFÁ CAMA PARÍS. 
Sofá cama de apertura 
Z. 88x80x85 cm. Opcio-
nal otros colores. Cama 

80x180 cm. disponible en 
120 cm. 379€.

A466. SOFÁ CAMA TED. Sofá
cama de apertura por presión con arcón,

tapizado en Patch turquesa combinado con
Edgar antracita. 90x190x90 cm. Cama 130x190 cm.

A464. SOFÁ CAMA SINTRA. Sofá
cama de arrastre, tapizado en Patch Verde
combinado Edgar antracita. 93x170x80 cm.

Cama de 140x185 cm. 

239€
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A366. APILABLE CÁDIZ. Mueble de salón 
de 240 cm. en color cambrian-pizarra.

A454. APILABLE CÁDIZ. Mueble de
salón de 240 cm. en color cambrian-blanco.

A367. APILABLE OSLO. Mueble de salón de 230 cm. 
extensible a 280 cm. en color cambrian-blanco.

A329. MESA CENTRO.
Mesa de centro

elevable en
color cambrian.

A453. MESA COMEDOR.
Mesa comedor de 

80x90 cm.
Extensible a 160 cm. 

Color cambrian.

A470. MESA CENTRO.
Mesa de centro elevable color 

blanco con tapa de cristal
serigrafiado de 100x50 cm.

279€

279€

279€

99€

55€

179€

109€

A81. APILABLE OSLO. Mueble de salón de 230 cm. 
extensible a 280 cm. en color blanco-negro.

279€

A331. SILLA. Silla
comedor color cambrian.

Tapizada en Cosmos 3 chocolate.
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A434. MESA CENTRO. Mesa de centro color 
cambrian-pizarra de 110x50 cm.

A369. MESA CENTRO. Mesa de
centro lacada en blanco 110x60 cm.

A368. MUEBLE DE 
SALÓN MARA. Mueble

de salón lacado en 
color blanco-visón de 

280 cm.

A365. MUEBLE DE SALÓN PRAGA. Mueble de
salón de 260 cm. en color cambrian-pizarra.

A456. MUEBLE DE SALÓN PRAGA. Mueble de
salón de 240 cm. en color cambrian-pizarra.

LAS ÚLTIMAS
TENDENCIAS EN

MUEBLES &
DECORACIÓN

899€

€179

549€ 559€

A455. MUEBLE DE SALÓN PRAGA. Mueble de
salón de 280 cm. en color cambrian-pizarra.

629€

159€
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A308. MUEBLE DE SALÓN PRAGA. Mueble de
salón de 236 cm. en color cambrian-blanco.

A390. MUEBLE DE SALÓN PRAGA. Mueble de
salón de 256 cm. en color cambrian-blanco. 

A330. MESA CENTRO.
Mesa de centro elevable

en color cambrian.

A452. SILLA.
Silla comedor

color cambrian
tapizada en

Cosmos 3 chocolate.

A312. MESA COMEDOR PRAGA.
Mesa comedor de 140 cm. ext. a 

190 cm. en color cambrian.319€

499€ 519€

599€

69€

99€

289€ 199€

A307. MUEBLE DE SALÓN PRAGA.
Mueble de salón de 300 cm.
en color cambrian-blanco.

A310. VITRINA PRAGA. Vitrina
de 102 cm. en color cambrian-blanco.

A311. APARADOR PRAGA.
Aparador de 160 cm. en color

cambrian-blanco. 

89
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A281. PACK SABIKA.
1 mesa + 4 sillas. Color negro.

Mesa de 140x90 cm. Opcional blanco.

A462. PACK AVAT.
1 mesa + 4 sillas.
Color blanco.
Mesa 140x90 cm.

A282. MESA UNIQUE. Mesa cristal 
blanca 140x90 cm. Opcional negra.

A283. SILLA UNIQUE. Silla
PU blanca. Opcional negra.

A280. SILLA TAIS. Silla
PU negra. Opcional blanca.

A430. ESTANTERÍA.
Estantería 90x175x28 cm. en color

mozart. Opcional otros colores.

A431. ESTANTERÍA. Estantería
75x47x33 cm. en color mozart-grafito.
Opcional otros colores.

A429. MESA CONSOLA. Mesa consola 76x90x45 cm.
extensible a 195 cm. en color mozart. Opcional otros 

colores.

A227N. SILLA.
Silla ecopiel negra. 

Disponible en 
blanco.

A376. MESA BISBE 2. Mesa 
cristal 110x70 cm. translúcida 

extensible a 170 cm.

A377.
SILLA 
GIDA.
Silla PU 
blanca.

A378. MESA TOKIO. Mesa 
cristal 120x90 cm.

blanca extensible a 200 cm.

A379.
SILLA SEI.
Silla PVC 
blanco.

289€

249€

329€

249€

369€

189€

179€

79€

89€

39€

44€

49€

95€ 299€

A279. MESA OSAKA. Mesa cristal 140x90 cm. 
negra extensible a 220 cm. Opcional blanca.
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A371. CONSOLA.
Consola cambrian-blanco. 

75x75x27 cm.

A371E. ESPEJO.
Espejo cambrian-
blanco. 102x58 cm.

A426. ZAPATERO. 
Zapatero de 

120x75x28 cm. en
color mozart-grafito.

Opcional otros 
colores.

A428. ZAPATERO. 
Zapatero de122x70x27 

cm. en color mozart-
grafito. Opcional otros 

colores.

A424E.
ESPEJO.

Espejo de 
110x80 cm. en 

color harry.

A245E. ESPEJO.
Espejo cambrian
100x90 cm.

A137.
RECIBIDOR. 

Recibidor 
blanco-negro. 

75x100x28 cm.

A246. RECIBIDOR. 
Recibidor

cambrian-blanco. 
190x64x25 cm.

A424. RECIBIDOR. Recibidor
de 82x86x28 cm. en color mozart-

harry. Opcional otros colores.

A245. CONSOLA. Consola
cambrian cajones blancos.

75x94x28 cm.

A427. ZAPATERO. 
Zapatero de 100x90x28 cm.

en color mozart. Opcional otros colores.

CALIDAD 
& DISEÑO

209€209€

189€

129€

129€

149€

159€

99€

99€

89€

169€
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A357. ZAPATERO ROUTE 66. Zapatero 
estampado-blanco 75x100x36 cm.

Montado 149€.

A287. ZAPATERO LONDON.
Zapatero estampado-blanco
120x129,4x24,2 cm. Montado 159€.

A421. ZAPATERO BROADWAY.
Zapatero estampado-blanco
120x129,4x24,2 cm. Montado 159€.

A458. RECIBIDOR ZAPATERO 
NEW YORK. Recibidor zapatero 
100x90x24,2 cm.. Montado 159€.

A461. ESPEJO
Espejo roble
aserrado de
90x90 cm.

A461. ESPEJO
Espejo roble
aserrado de
90x90 cm.

A461. ESPEJO
Espejo roble
aserrado de
90x90 cm.

A459. RECIBIDOR ZAPATERO 
NUMBERS. Recibidor zapatero 
100x90x24,2 cm.. Montado 159€.

A460. RECIBIDOR ZAPATERO 
MULTIWOOD. Recibidor zapatero 
100x90x24,2 cm.. Montado 159€.

A420. ZAPATERO BICICLETA.
Zapatero estampado-blanco
120x129,4x24,2 cm. Montado 159€.

A419.
ZAPATERO 
VESPA.
Zapatero 
estampado-
blanco
75x126,8x24,2 
cm. Montado 
129€.

A286.
ZAPATERO 
MALETAS.
Zapatero 
estampado-
blanco
75x126,8x24,2 
cm. Montado 
129€.

€109 €109

€129

139€ 139€ 139€

139€ 139€ 139€

39€ 39€ 39€



Validez hasta el 31.12.2017. Todos los complementos y objetos decorativos que aparecen en las fotografías no están incluidos en los precios. Las telas y colores de los sofás,
colchones y somieres podrán variar mientras dure la campaña. Los tonos de los colores de las fotografías expuestas pueden variar con relación al original. Los productos expuestos podrán sufrir

variaciones estéticas mientras dure la campaña si la fabricación así lo requiere. Financiación sujeta a la aprobación por parte de la entidad financiera. Venta por catálogo.

A298. BUFFET CAVE. Buffet
blanco-grafito 180x80x40 cm.

Montado 159€.

A300. MUEBLE CAVE. Buffet 
blanco-grafito 90x80x40 cm.

Montado 139€.

A299. BUFFET CAVE II. Buffet
blanco-grafito 180x90x40 cm.

Montado 199€.

A301. BUFFET BOTELLERO 
CAVE.  Mueble blanco-grafito 
89x103x40 cm. Montado 169€.

A432. MESA PARÍS. Mesa estampado-gris
de 110x70 cm. extensible a 170 cm.

A306. SILLA. Silla PU, turquesa-gris. A471. SILLA. Silla PU, gris-negro.

A463. MESA COFFEE. Mesa estampado-gris
de 110x70 cm. extensible a 170 cm.209€

139€

49€ 49€

209€

119€
A300

149€
A301

NUEVAS COLECCIONES

PARA TU HOGAR

179€
A299 A298


